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 פרוטוקול

. אני אחכה עם דיווחי ראש 22אני פותחת ישיבה מן המניין מס'  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

אישור תב"רים גורן  1סוף ברשותכם ואני אתחיל בסעיף מס' להמועצה 

 בבקשה.

 אישור תב"רים

קריית החינוך קיבלנו הרשאה ממשרד החינוך פעימה שניה של  601תב"ר  :לין גורן

, סה"כ 3יסודי אילות זה פעימה שתיים מתוך  ההשתתפות שלהם בבית ספר

מיליון שקל, זאת הפעימה השניה. שיפוצי  18,000,000ההשתתפות שלהם זה 

 שקל, פיתוח גן המצפה. 500,000אנחנו מבקשים הגדלה של  715קיץ תב"ר 

י, שיפוצי קיץ זה כולל מה שהסברתי לכם העברה מאלחוטי לקוו ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

מסיבי מאוד בבית ספר גנים, רביבים, אריאל, תלמוד תורה יש לנו ושיפוץ 

רשימה ארוכה, אבל בית ספר גנים מקבל השנה את רוב תשומת הלב בגלל 

 המצב שם.

תשתיות לבית  633פיתוח גן המצפה העברנו תקציב מתב"ר הבא  689תב"ר  :לין גורן

 . 689ב"ר לת 633מתב"ר ₪  288,000ספר, העברנו תקציב של מפעל הפיס 

 ? כולם בעד.633, 689, 715, 601מי בעד תב"ר   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 2015אישור המלצת ועדת תמיכות לשנת 

פרוטוקול ישיבת ועדת משנה הביאה את המלצותיה יש למישהו   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 שאלה או שאפשר להצביע? מי בעד? מי נגד? מי נמנע? 

 .2014מקומיות בגין הוצאת היתרי בניה ליחידת דיור לשנת  סיוע תקציבי לרשויות

סיוע תקציבי לרשויות מקומיות בגין הוצאת היתרי בניה ליחידת   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

זה רק עדכון זה לא אישור עדיין, אנחנו עובדים להשיג כסף  2014דיור לשנת 

ם לבדוק את מהמדינה לעידוד לפיתוח בתנופת הבניה ולכן אנחנו אמורי

הפער של שנה ראשונה בתוספת יחידות הדיור ולקבל תמיכה בתקציב הרגיל. 

אנחנו צריכים ₪  500,000 -אנחנו עשינו תחשיבים אנחנו אמורים לקבל כ

ואז נקבל את הכסף, עוד לא קיבלנו   םבקריטריונילמלא את הטפסים, לעמוד 

 ואני עוד לא מאשרת את זה, רק מעדכנת.

 אחוז משכר מנכ"ל במקום 45נהל פרויקט בשכר בכירים השכר המבוקש אישור העסקת מ

 . 20אחוז,תיקון להחלטת מליאה ישיבה מס'  35
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זה אורן מנהל הפרויקטים זה היתה רק טעות השכר שלו היה ביקשנו  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 . מי בעד? מי נגד? מי נמנע?45והשכר בפועל הוא באמת  35בטעות 

 אתה נגד? אירית נתן:

 אני נמנע. :מתתיהו טל

סעיף אחרון שאני מבקשת להעלות לסדר היום אם כולם מסכימים,  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

זאת אומרת אלי אם אתה מסכים יש סעיף שאני רוצה להעלות לסדר היום 

אופנועים לפקחים שלנו, כיום אחד מהם נוסע  2הסעיף מבקש אישור רכישת 

השני נוסע ללא אופנוע מסתובב עם רכב ולפעמים עם באופנוע פרטי שלו, ו

המיול. דורון זה אופנוע פרטי שלו, אז אני רוצה למרות שעוד לא הספקנו 

ומשהו אלף  20, 24להתארגן אני רוצה לרכוש אופנועים כל אופנוע בערך 

 שקל זה סעיף שלא העליתי לפני. מי בעד? כולם בעד. תודה.

 להתנדבות.הם רוצים תקציב  אירית נתן:

בוא נשב סגור על מה אנחנו רוצים ונאשר את התקציב, אנחנו עוד לא  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 שם לא. נמצא פתרון.

 מה זה היא אחראית התנדבות? :ברוש דוד

היא רכזת מתנדבים בקהילה, מדהימה אנחנו מקימים פורטל של מי  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

הנותנים ובין הצריך. קח תן בישוב לכל מיני  צריך ומי נותן ומחברים בין

דברים כולל שירותים. אנחנו רוצים להקים מערכת ממוחשבת שיהיה לנו 

 שקל צריך אישור תב"ר. 7,000יותר קל. 

 לא, לא תב"ר. אירית נתן:

 אז מה אישור תקציב?   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 עדכונים

ראיתי. מנהלת לבית ספר אילות ביום שישי הקרוב כדורסל עדכני וה ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

יתקיים, לא יתקיים יפורסם מכרז למנהלת בית הספר בפעם השניה, בפעם 

 הראשונה פורסם ולא מצאנו מועמדת מתאימה.

 למה רק מעומדת אין מועמדים? :סוכריאנו אלי

בחינה ואנחנו  אין אף אחד לא מגיע.  אז אנחנו נבחן תהיה ועדת  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

גני לדים יהיו מוכנים בתחילת  2בטוחים שתהיה לנו מנהלת מעולה או מנהל. 

השנה בסמטת כינרת הם ממש לקראת סיום ואנחנו נפתח את הגנים ויש לנו 
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. כיתות קטנות וסייעת 3 –וגדלנו ל  2גני ילדים של גנים שפתיים היה  3גם 

ת שניה המדינה יצאה שניה הנושאים הועלו אתמול בכנסת, לגבי סייע

, 4 –ו  3אלא לגיל  3בהצהרה שהיא רוצה שתהיה סייעת שניה לא רק לגיל 

ילדים, אבל היא נתנה את הבשורה אבל היא ישר גם אמרה אבל  29מעל 

אחוז לפחות גני תקווה, אנחנו לוחצים כמובן על השר  50 –הרשות תשתתף ב 

כונה אבל שוב לא להשית לא לחזור בו מההודעה להישאר בכן כי זה הודעה נ

את העלויות האלה על הרשויות כי אז בדרך מסוימת במשק סגור שאסור לנו 

להיות בגירעון נצטרך או למממן את זה מארנונה שאנחנו ממש, ממש לא 

 רוצים או לקחת משהו אחר ואת זה אנחנו גם לא רוצים.

 מה עם השמועה שההורים צריכים למממן חלק. :סוכריאנו אלי

 אני לא שמעתי שההורים צריכים למממן חלק. לגבי כיתות קטנות.  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 אנחנו נערכים לכיתות גדולות לא לקטנות לפי ה...  :סוכריאנו אלי

אני לא יודעת במדינה בגני תקווה הכל בסדר זה מה שחשוב אנחנו  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

ות, כמו שהתחלתי בשנה שעברה פה הכל בסדר, יהיו קבוצות למידה קטנ

 ולפני כן.

 ו...? 30סדר גודל של  :סוכריאנו אלי

יש לנו מספרים  30, יש לנו 29בכלל אבל יש לנו  35 –לא יותר מ   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

מאוד יפים, אם זה לא ישתנה אנחנו משלמים את שעות התגבור ואנחנו 

נחכה לבשורות אולי המדינה עכשיו במשא ומתן לקבל עוד כסף, אבל בואו 

 1/9 –גם תזיז את עצמה. התקדמות בניה של בית ספר אילות נעמוד בזמן ב 

הבית ספר יפתח, שתי כיתות א', ב' כולל פיתוח של הסביבה החיצונית וכל 

העבודות שבתבצעות ברעש, נסיים אותם לפני. אני מזמינה אתכם לסיור 

פה שלנו ונלך לראות. אבל הוא במקום, נתאם יום שישי סיור על חשבון הק

 התקדם מדהים. הריצוף כבר, החיפוי, הקרמיקה מקסים נעשה סיור מודרך.

 מה קורה עם הכניסה לבית הספר, הסיפור של הכיכר שם? דובר:

כרגע המצב נשאר כמו שהוא כמו שהוא אושר, אנחנו נעקוב ונראה  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

חוות  3וי נעשה, כרגע קיבלנו לפחות עוד אם יהיה משהו שצריך לעשות שינ

 דעת שלא אמור להיות בעייתי.

 היה אמור להיות יועץ בטיחות הוא עשה איזה שהיא עבודה? :סוכריאנו אלי
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 בטח. ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 אפשר לפרסם את זה שאנשים יראו לפחות לחברי המועצה? :סוכריאנו אלי

כן אפשר למה לא. אופנועים אמרתי. תקשוב טוב יש סאגה גדולה   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

בנושא התקשוב, אחד נושא קרינה, שתיים מה יישום הפדגוגי של איך 

מיישמים את הפדגוגיה באמצעות המחשבים, ועוד סוגיות שונות שעלו, 

עשיתי הרבה מאוד מפגשים, גם שולחנות עגולים, גם אודליה עברה פה שעות 

עם כל החברה של התקשוב, ואחר כך עם החברה של החינוך, על גבי שעות 

 היא עובדת פה בפורום חינוך. בדקנו.

 ולמרות ואף על פי. :אורבך אודליה

 ולמרות ואף על פי אנחנו הגענו לשלוש החלטות. אחד עוברים לקווי. ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 שזה פותר את הקרינה בעצם לא? :מתתיהו טל

פותר את הקרינה מכביד טיפה על הפדגוגיה, לא טיפה הרבה, אבל  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 צריך לקבל החלטה מקבלים אותה.

 וכמה כסף זה עולה? :ברוש דוד

 זה בסדר אנחנו בעלויות. ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

זה בסדר אבל שאת אומרת מכביד אולי זה משהו שדיברנו על זה כל הזמן  דורון בן דיקון:

 ם אנחנו לא יכולים להיערך לבנות איזה כיתה, שתיים שהם...השאלה א

אנחנו עושים מעבדות מחשבים, אנחנו לא מפסיקים את התקשוב,  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

אנחנו מפסיקים את האינטרנט האלחוטי. יהיה אינטרנט קווי, יהיו מעבדות 

התיאטרון  מעבדות, ... ברביבים ספריה ועוד מקום, בגנים 2בכל בית ספר 

ועוד מקום ויהיו עגלות ניידים שיזוזו אבל יהיה להם שקעים בקיר והם 

יעבדו במרחבים. אין, חלק נייחים, חלק ניידי אבל אין אינטרנט אלחוטי 

 בבתי הספר.

 מתי זה יצא לפועל? דורון בן דיקון:

 ספטמבר הקרוב.  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 הציבור יודע על זה? :ברוש דוד

אני חושבת שהציבור יודע, אני יצאתי בהודעה. אנחנו עכשיו נוציא,  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

אני מאמין החדש, אנחנו הולכים להניח לשיח, השיח של התקשוב הוא שיח 

שנים מדברים תקשוב,  9שבעיני פס מן העולם קצת פספסנו אותו אנחנו 
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לא אישו בכלל,  תקשוב, תקשוב שעוד לא היו פלאפונים והיום התקשוב זה

וכנראה פספסנו משהו אם עדיין כל כך הרבה אנשים לא מרוצים, אני רוצה 

לעשות הולד, אנחנו דוחים את התקשוב כרגע רק לכיתות ו', מי שכבר קנה 

 לפטופים לא קונים ניידים השנה.

 איזה כיתות? דורון בן דיקון:

 ו' יש להם. ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 בדרך כלל.ה', ו'  אירית נתן:

 זאת אומרת ד' , ה'. דורון בן דיקון:

ד' אף פעם לא היה, ה' לא יהיה השנה. הכל נשאר אותו דבר יש להם  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 לפטופים אנחנו דוחים בשנה. 

 למה בשנה? דורון בן דיקון:

ות מכמה סיבות אחד אנחנו רוצים לעשות טסט על הקווי לרא  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

שאפשר לעבוד עם קווי ולא עם אלחוטי. שתיים אני רוצה לראות אם אפשר 

ה', גם הגיל הרך זה לא נראה לי גיל מספיק –לעבוד בלי לקנות לפטופים ב 

בשל והרבה הורים מאוד לא מרוצים מזה אז אני לא רוצה כל שנה לשכנע 

, את ההורים שזה הדבר הנכון עבור הילדים שלהם שהם לא חושבים ככה

במיוחד שאנחנו משלמים הרבה מאוד כסף מכספי ציבור. בכל מקרה אנחנו 

ו' בבתי הספר  –זזים בשנה, בחטיבה הכל נשאר כרגיל, כרגע לומדים ב 

היסודיים במקביל אנחנו עושים צביון לכל בית ספר, צבע אנחנו אומרים 

פרויקטים כל מנהלת בית הספר צריכה להציג עם משרד החינוך עם רותי 

יתי ועם אודליה תכנית מיוחדת לצבע לבית הספר, אחד יהיה בית ספר וא

למנהיגות, אחד יהיה בית ספר לכדורסל אחד יהיה אני סתם זורקת 

לאומנות, למוסיקה, לתרבות, נשב כל אחד שיביא תכנית יקבל תמיכה 

 מהמועצה לתכנית הזאת.

 אותו מחדש?אחד הוא כבר בית ספר ירוק אז למה את צובעת  :סוכריאנו אלי

מה שיהיה ירוק אם הוא חייב להישאר ירוק מעולה אז  אנטרופוספי  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

נוך רק נחדד אותו, נזיז אותו, נדייק אותו, יש לנו מימון ממשרד החי

בנושא ... נעשה בחירה מבוקרת, כולם יהיו כל כך טובים שאנשים ישתגעו. 
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רשם לאיזה בית ספר שהוא רוצה, זה יהיה בחירה מבוקרת כל אחד יוכל להי

 תהליך שאנחנו עושים עם משרד החינוך.

 בטוח שזה דבר טוב? :ברוש דוד

אני בטוחה. סתם אני צחקתי כדורסל, אומנות, זה דבר היחיד   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

שיעבוד אי אחרת בתי הספר יתרוקנו בגנים ורביבים ובתי ספר בשכונות 

 החדשות יתמלאו. 

קריאת ביניים אני מחזיר לך קריאת ביניים. אם כל אחד הולך להירשם, כל  :סוכריאנו אלי

אחד לבית ספר שהוא רוצה איך ההוא מגנים יגיע לצד השני של היישוב, 

 ומהצד הזה של היישוב, לצד הזה של היישוב ולא יהיו הסעות.

על המרחקים, שנית אנחנו קודם כל אנחנו בתל אביב, אנחנו נתגבר   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

שנים זה לא  3נקים קריטריונים אנחנו עושים תהליך מבוקר, זה יהיה תוך 

 3שלוש שנים זה תהליך, זה תהליך שלוקח יהיה ביום. בכל מקרה זה תהליך, 

שנים אנחנו נתחיל בצבע של הבית ספר, עדיין לא ניגע בהפרדה ... בחירה, 

יים נבחן מה קורה באמת, ואנחנו נאזן אנחנו נעבור תהליך, אנחנו בעוד שנת

 את זה ונקבל החלטות.

מהבית שלי מה זה, אתם לא מסתכלים קדימה סליחה  הליקופטראני רוצה  :סוכריאנו אלי

על הביטוי. זה ילדים שגרים בגנים שיצטרכו להגיע לצד השני של היישוב. 

 ההורים צריכים לשאת בכל.

של הילדים הוא מרחק אז יש להם זכות ללמוד בבית אם השיקול  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 ספר קרוב לבית שלהם.

 זה לא לפי העניין. :סוכריאנו אלי

לא עדיין אפשר הכל טוב אפשר ללמוד איפה שרוצים כל הבתי ספר  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 יהיו מוצמדים, תמיד יש את הזכות לבחור.

 יה הסעות אז נדבר על זה עוד שנתיים.אם תהיה בעיה קרדינאלית שיה :אורבך אודליה

אני מאמינה שהאיזון, הטבע יאזן את עצמו ואם תהיה בעיה בכל   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 מקרה הזכות הראשונית זה יהיה השכונה. 

 אני יותר מוטרד מהבית ספר של ... דורון בן דיקון:

את, אני מוטרדת מספיק. אם אין לך מה להיות מוטרד תשאיר לי  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

אני מוטרדת אתה יכול לישון בשקט. יש עוד נושאים שאתם רוצים להעלות. 
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 2015על הטלפונים בבית ספר שכחתי סליחה אתה צודק. מספטמבר 

המכשיר הזה צריך להיות בבית הספר כבוי, מצאנו כמה אופציות לעשות את 

 .זה, כל בית ספר יש מישהו מההורים שלוקח על עצמו

 זה משרד החינוך לא. :ברוש דוד

 לא, לא זה המועצה.  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 זה לא הנחיה גורפת. :סוכריאנו אלי

זה לא הנחיה גורפת. יש הנחיה גורפת של משרד החינוך לא להכניס   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

פלאפונים לבית הספר, יש הנחיה תסתכלי בחוזר מנכ"ל לא אנחנו המצאנו 

את זה, אבל לא כולם מיישמים את זה. אנחנו נעשה שבוע הבא פגישות עם 

מועצה הנהלת בית ספר, הורים ותלמידים נשב נעשה אמנה איך אנחנו 

יש, אין תאום בין מה שהנהלים אומרים לבין מה שהילדים אומרים. מונעים, 

הילדים אומרים שהם משתמשים בטלפונים והמנהלים אומרים מה פתאום 

לא משתמשים. אז נפגש כולנו ונראה איך אנחנו מקדמים את זה. הקרינה של 

 מאינטרנט אלחוטי. 10טלפון סלולארי גם שלא מדברים פה הוא פי 

 יאכוף את זה?מי  :ברוש דוד

יש שתי אופציות או שסוגרים את הפלאפון ושמים את זה בכוורות   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

וקיבלתי הרבה דוגמאות של הדבר הזה בצבא יש את זה בהרבה מקומות 

 כבר, אתה מכניס לכוורות לפי כיתות. 

 ומי שומר על זה? :סוכריאנו אלי

, עושים נגיד א' , ב' במזכירות, ג', ד' בחדר, זה טכני נועל עם מפתח ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 אנחנו נפתור את הבעיה. כמו לוקר ויהיה את הפלאפונים של כל כיתה.

 תאים. 700תאים ברביבים,  700תלמידים,  700כל הקירות יהיו רק לוקרים.  :סוכריאנו אלי

מים אפילו המהלך  האמת שאני שמעתי על זה ואני אמרתי שזה לא יחזיק דורון בן דיקון:

הזה מסיבה אחת שאת מחוברת לטלפון ואני מבטיח לך שאת תשאירי אותו 

בחדר ובזמן ישיבת מועצה את תרוצי להביא אותו כולנו מחוברים לדבר 

 הזה, והילדים עוד יותר גרועים.

אני חייבת להגיד לך דורון, אני חייבת להגיד לך הערה אתה שדיברת  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 על אינטרנט קווי כל הבחירות זה דבר הרבה יותר גרוע מה השאלה בכלל.
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בוא נגיע לנקודה בסדר, אני אומר מבחינת ליישם אותו, תראי אנחנו  דורון בן דיקון:

יכולים ליישם את הרשת הקווית או הרשת הלא קווית אנחנו  רכרגולאטו

ת, לוקרים זה בסדר, אבל ילדים יתחילו לשקר, יתחילו גניבו ררגולאטו

בטעות פתחו לקחו טלפון של מישהו אחר, יש לך כוח להתעסק עם כל זה אני 

 לא חושב שזה.

קודם כל התשובה היא כן. דבר שני אני אגיד לך יותר מזה אם אני   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

כרשות ציבורית והכסף שלא שלנו הולכים ומשקיעים בקיץ להעביר תקשורת 

את בית הספר מקרינה,  ישניקיתית, אני רוצה לדעת אלחוטית ותקשורת קוו

כי אם עשיתי מהלך ולא ניקיתי את בית הספר מקרינה אז לא הואלתי בדבר, 

 להיפך זה פי עשר יותר מסוכן אז כשהבנתי את זה אני רוצה גם וגם. 

 בסדר מה שאמרתי אם בכלל זה ישים זה מה שאמרתי. דורון בן דיקון:

 החיים הם קשים מה לעשות, נשים.  ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 תאים בבית הספר. 700עשיתם ניסיון לשים  :סוכריאנו אלי

אנחנו נקרא לך לראות אם זה יצליח. אני יודעת להתגבר על   ר:"ה, יו'ליזי דלריצ 'גב

 אתגרים. הישיבה תמה תודה רבה לכולכם.

 הישיבהסוף 
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